
PHIẾU BÀI TẬP TUẦN 23 DÀNH CHO HS HỌC TẠI NHÀ 

TRONG THỜI GIAN TẠM NGHỈ PHÒNG CHỐNG DỊCH COVID 19 

TRƯỜNG TH PHẠM VĂN CỘI KHỐI BA NĂM HỌC 2019 - 2020 

 

TUẦN 23:                Thứ  hai,  ngày 30  tháng 3  năm  2020  

Toán 

Nhân số có bốn chữ số với số có một chữ số (tt) 

1. Tính:  

 

2. Đặt tính rồi tính:  

 
3. Toán đố: 

Bài giải 

Cả ba xe chở được số ki-lô-gam gạo là : 

1425 x 3 = 4275 (kg) 

Đáp số: 4275 kg. 

************************* 

Thứ  ba, ngày 31  tháng 3 năm  2020 

Toán 

Luyện tập 

1. Đặt tính rồi tính:  

 

2. Toán đố: 

Bài giải 

 Số tiền mua 3 cái bút là : 

2500 x 3 = 7500 (đồng) 

Số tiền cô bán hàng phải trả lại cho An là : 

8000 – 7500  =  500 (đồng) 

Đáp số: 500 đồng. 

3. Tìm x: 

a)    x:3=1527  b) x:4=1823  

          x=1527×3                                                                           x=1823×4 

          x=4581                                                                               x=7292 

 



PHIẾU BÀI TẬP TUẦN 23 DÀNH CHO HS HỌC TẠI NHÀ 

TRONG THỜI GIAN TẠM NGHỈ PHÒNG CHỐNG DỊCH COVID 19 

TRƯỜNG TH PHẠM VĂN CỘI KHỐI BA NĂM HỌC 2019 - 2020 

Thứ  tư,  ngày 1  tháng 4 năm  2020 

Toán 

Chia số có bốn chữ số cho số có một chữ số 

1. Tính: 

 
2. Toán đố: 

Bài giải 

Mỗi thùng có số gói bánh là : 

1648 : 4 = 412 (gói) 

Đáp số: 412 gói. 

3. Tìm x: 

 x×2=1846    3×x=1578 x 3 

     x=1846 : 2         x=1578:3 

     x=923         x=526 
************************** 

Thứ  năm,  ngày 2 tháng 4 năm  2020 

Toán 

Chia số có bốn chữ số cho số có một chữ số (tiếp theo) 

1. Tính: 

 
2. Toán đố: 

Bài giải 

Ta có: 1250 : 4 = 312 (dư 2 ) 

Vậy 1250 bánh xe lắp được nhiều nhất vào 312 xe ô tô như thế và còn thừa 2 bánh xe. 

  Đáp số: 312 xe ô tô và còn thừa 2 bánh xe 

 
*************************** 
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Thứ  sáu,  ngày 3  tháng 4 năm  2020 

Toán 

Chia số có bốn chữ số cho số có một chữ số (tt) 

1. Đặt tính rồi tính: 

 
 

2. Toán đố: 

Bài giải 

Đội công nhân đó đã sửa được số mét đường là: 

   1215 : 3  = 405 (m) 

Số mét đường còn phải sửa là: 

   1215 – 405 = 810(m) 

        Đáp số: 810 m. 


